ОТЗЫВ

Научного руководителя о *Юлии Станиславовне Фокиной*, представляющей

магистерскую диссертацию

"Роль рабочей памяти в восприятии релевантной информации во время чтения (экспериментальное исследование на материале русского языка)"

Работа над диссертацией "Роль рабочей памяти в восприятии релевантной информации во время чтения (экспериментальное исследование на материале русского языка)" показала, что Ю.С.Фокина является способным, самостоятельно работающим экспериментальным лингвистом, взявшимся за актуальную и трудную тему. Исследование выполнено в очень современном контексте экспериментальной когнитивной науки, принятыми в мировой науке методами, в такой постановке вопроса на материале русского языка - новаторской. Данные диссертации докладывались на нескольких конференциях.

Ю.С.Фокина – хороший пример нового типа исследователя: её базовое образование — филология, но активность и способности позволили ей получить хорошую подготовку в области психологии, и диссертация удалась как серьёзная зрелая работа.

Проф. Т.В.Черниговская

Porcurolexail

5 июня 2013